



## 原以为是一个骗局

学员姓名：侯雅甘  
 职业：农业助理  
 地区：雪兰莪 - 沙登  
 电话：012 - 6954228

第一次听到长生学这个名词，是在2005年中。我的邻居——李香菜女士拿着一份长生学的季刊和一些有关长生学的剪报给我看。我第一个感觉就是：又是一个骗人的商业手法！以为去听讲解时，又不知要我们买什么产品了。根本不相信长生学的理念。就这样我失去了一个学习长生学的机会。直到2005年的中秋，当我们坐在一起赏月，谈到各自的健康状况时，邻居又提起了长生学，那时我就有一股浓厚的兴趣。一个月后，一位朋友的母亲患上末期乳癌，加上关丹的长生学义工们的无私付出，每一天都到她家为她母亲做调整。他们的义举，深深的感动了我，让我感觉到这世上还是有真正的好人，怀着的就是那一颗慈悲心。当时，我就决定一定要学长生学。就这样的，我也于2006年七月中去上了初中级的课程。

我本身有相当严重的耳鸣，也曾经看过几个专科医生，可是一直都没有改善。长期以来，讲话都是那么的大声，也常常听不清楚别人讲的话。学了长生学后，每一天都抽出时间来静坐做功课。又到调整站与其他义工们互调，我常请他们帮我调整C7、C5、双耳加上肾脏。初期，耳鸣更严重，我坚持继续做调整，现在已有明显改善。虽然还没完全好，相信只要我继续做调整，总有一天能还我耳朵清静！

一天，有一位四十多岁的先生很勉强的与太太来到了调整站，问他哪里不舒服，他很不高兴地指着太太说：“我不知道，你问她。”经过我再次地问，他才说腰部疼痛，手举不起。于是我们帮他调整C7，肩颈和患部。过了一个星期，他又出现在调整站，我问他是否腰又痛，他很高兴的告诉我，腰不痛了。其实，他患有高血压及糖尿病，希望我们帮他调整。此后，他也常到调整站来。他由起初的不相信，到后来的信任，告诉了我们长生学真的帮了他，也给我们多了一份信心，我们是可以做到的！

一位好朋友的女儿为了方便在IMU上课，寄住在我家。一天放工后回到家，我看到她在找止痛药，她说月事来，痛得她想哭。于是，我叫她闭上眼睛休息，我就一手放在她头上（C7），另一手放在子宫部位。大约20分钟后，我看她已没那么痛了，就把放在C7的手移到C3和C2；又20分钟后，她忽然说：“好痛！”我赶紧帮她顺一顺，再把手移回C7。又过了20分钟，她就这样的睡着了。过后，我又断断续续的帮她调了几回，也去买了几粒“白凤丸”给她吃。第二个月的生理期，她竟然完全不痛，也没有那么情绪化了。

我很感谢吴捌治与李香菜夫妇，要不是他们的分享，我也没有缘分接触到长生学。也感谢沙登佛教会的师兄姐们，没有他们的承担，我也不能有一个那么好的学习场所。更要感谢林老师及魏老师，如果没有他们的博爱和慈悲心，我就没有福份学到长生学。谢谢大家！

（注：目前调整站已搬迁到沙登新村二校。）